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Zitat von Andreas G.

Was führt zu dem Mehrgewicht ? Zusätzlich kommen ja dann zwei manuelle Diff-
sperren hinzu, oder?

Das aufwändigere Verteilergetriebe samt Reduktionsstufe (und damit u.a. ein paar Zahnrädern
mehr...) sowie geregelter Längssperre ist eben deutlich schwerer, und zwar um etwa 70 kg, als
die Standard-Variante. Die Differenzialsperre an der HA (realisiert über eine elektrisch
angesteuerte Lamellenkupplung) dürfte da dagegen weniger ausmachen. Wo glaubst du, käme
sonst die viel beworbene Gewichtsreduktion (lt. Hersteller rund 200 kg) des T II gegenüber
seinem Vorgänger her? Ein weitgehend gleich großes Auto, das ja auch nicht instabiler und
unsicherer werden soll, mit ähnlicher Komfortaustattung einfach mal so um 200 kg leichter
bauen - das ist unmöglich. Zumindest ohne sündteure, exotische Werkstoffe, die das Fahrzeug
dann in unattraktive Preisregionen liften würden. Der "alte" T war ja wahrlich auch keine
altbackene Konstruktion, sondern bereits hier kamen partiell hochfeste und höchstfeste Stähle
zur Gewichtsersparnis an der Karosserie zum Einsatz, ebenso wie z.B. Kunststoff-Kotflügel, Alu-
Motorhaube usw.

Grüße
Robert
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